

# 特色专业受考生青睐

## 宁波6所高校招生火爆

浙江省第二批普通高校文理科首轮投档分数线划出后，省内外700余所平行志愿招生院校录取工作昨日启动。

记者 李臻

从省教育考试院提供的投档线来看，高分考生最看好的依然是京津江浙沪高校。记者获悉，这一批次宁波有6所高校参与录取，包括宁波大学、宁波工程学院、宁波大学科学技术学院、浙江大学宁波理工学院、浙江万里学院、宁波大红鹰学院。从总体上来看，这六所高校招生火爆，各学校的特色专业尤其受到考生青睐。

从总体来看，与去年相比，六所高校生源质量进一步提高。如浙江万里学院在浙江省的录取分持续走高，已结束招生的部分外省录取分也比往年有提高和突破，生源质量继续提高。今年该校第二批文理科1:1最低投档分数分别为509分和447分，超出省第二批分数线24分和27分。个别专业的录取线远超第二批分数线，文科最高分550分，理科最高分519分，分别高出第二批分数线65分和99分。

宁波工程学院招生办负责人向记者介绍，该校在外省市录取分大幅跃升，浙江省内录取分也持续走高。该校除浙江外，20个外省市招生也已经结束，且招生形势持续

火爆，安徽、江西、内蒙古等省份的录取考生中最高分均超过当地一本线，最低分也逼近一本线；其他各省录取分数也持续走高，基本超出当地二本线在20~70分之间。

值得一提的是，各个学校的特色专业颇受广大考生青睐。比如，宁波大红鹰学院微学院的计算机科学与技术、大宗商品商学院的国际经济与贸易、家族财富管理学院的财务管理与创业学院的工商管理等专业均是考生首选的热门专业。

在宁波大学科技学院，会计学、金融学、国际经济与贸易、临床医学、土木工程、工程管理、电气工程及其自动化等专业非常受学生欢迎。今年录取分最高专业，文科为会计学专业，理科为临床医学专业。

浙江大学宁波理工学院招生负责人介绍，该校从录取专业看，总体上比较平衡，大部分考生专业志愿均得到了满足。但专业间冷热差异还是有所体现，财务管理、金融学、国际经济与贸易、土木工程、建筑学相对比较热门；新兴的电子商务专业也进一步得到考生青睐。

## 第三届浙江宁波婚博会精英相亲会

8月9日~11日举行

商报讯(记者 孙肖 实习生 王贤杰)

8月9日~11日，第三届浙江宁波婚博会精英相亲会将在宁波国际会展中心开幕。东南商报宁波好姻缘公益平台邀请20家宁波知名公益红娘组织参与此次相亲会。昨天上午，商报召集20家红娘组织的负责人召开了准备会议，并进行了前期单身男女的资料沟通。宁波爱商会主任、高级婚姻指导师周敏明在现场也在会上和各位红娘分享了现代红娘经。

8月9日~10日上午9点到下午4点，8月11日上午9点到11点，20家红娘组织将在第三届浙江宁波婚博会现场为单身男女及家长们服务，有需要的市民可通过以下电话提前报名。20家红娘单位的联系方式可通过加东南商报宁波好姻缘微信(微信号：ningbohaoyinyuan)回复“报名”获得。



红娘团正在开动员会议。

记者 徐文杰 摄

### ■相关链接

## 第三届浙江宁波婚庆博览会邀您共赴甜蜜盛宴

商报讯(记者 孙肖 通讯员 应雨琪)

第三届浙江宁波婚庆博览会暨宁波婚宴酒店预定会·第二届家居采购节将于2014年8月9日~11日在宁波国际会展中心7、8号馆隆重举行。

据悉，展会以“爱你一世”为主题，展出面积达2万平方米，展位1千余个，涉及涵盖婚宴酒店、婚纱摄影、婚礼策划、婚纱礼服、蜜月旅行、婚房婚车、家居建材、婚介传媒、珠宝首饰、进口商品等众多中高端婚庆婚礼商家。除了商家打出的优惠促销活动，组委会也为新

人们提供了各类礼品。凡到场扫描指定二维码可获得入门礼；下订单可抽取大礼，更有双人海岛蜜月游等着你；微博上传10秒秀恩爱短片，说出爱的宣言或表白，@指定微博微信抽取精美礼品；参与“定格我们的爱”情侣合影秀活动还有机会获夏日降温礼。

8月9~11日，第三届浙江宁波婚庆博览会现场，报名咨询电话87433562、89115161，同时可登录婚博会官网http://www.nbhunbo.com/，添加关注官方微博/微信公众号“浙江宁波婚庆博览会”收听婚博会最新动态。

需2980元/人。风光无限好，只等您来电！

运通旅游报名热线：87651111

运通微信号：utour57676

运通QQ群：

116159829

报名地址：

海曙区新典路536号

新海蓝钻8楼

运通我去游：

www.57676.com

旅游许可证：

L-ZJ-CJ00079



## 与蓝天碧海沙滩约会

具有“东方瑞士”、“万国建筑博览”之称的青岛，最美的地方是其城市的建筑紧紧贴着大海，道路也随着大海的弯曲而不断延伸。青岛沿海岸边停靠着的大大小小渔船仿佛向你诉说着大海汹涌与强大，以及它的富有与神奇。

8月青岛开始向大家展示它最漂亮的一面。亲爱的您，想跟大海有个约会吗？那就赶快行动吧！

运通旅游特推出带上家人与蓝天大海有个约会的线路，大连旅顺威海蓬莱青岛双飞5日游，发团时间为8月12日、19日，价格只

## 手掌心藏牌 砂皮磨麻将

90后小伙表演千术 今年将在10个社区宣传反赌



可以换牌的钱包 记者 王鹏 摄

商报讯(记者 陈爱红 通讯员 黎丽)手掌心里藏一张扑克牌快速换牌，用砂皮将麻将牌牌角的釉光抹去做记号……这些赌博的千术和街头的骗术常常会让不明就里的人上当受骗。昨天，90后小伙小邵在海曙区白云街道的云丰社区给青少年表演这些骗局，今年，他计划在10个社区进行此类表演作反赌宣传。

1995年出生的小邵有一个密码箱，密码箱里装着各种赌具和用来做千术的道具：混在一堆瓜子中的一粒磁铁瓜子，一个可以吸牌吐牌的黑色真皮钱包，带有微小芯片的扑克牌，可以贴在手上打磨麻将牌背面的小砂皮……

在演示现场，小邵用一副扑克牌展示了他的快速变换手法：在洗牌的过程中，他将一张

红桃A藏在手掌心中，然后发了两副牌，他拿起其中一副牌，轻易地用红桃A替换了最小的牌。除了藏扑克牌外，他还藏麻将牌，换牌的速度即使用慢动作来演示，也难以看出破绽，以至于观看者不得不要求他停顿下来后仔细看。

小邵是江北人，曾经是个让人头痛的孩子。在读初一时，他看到村里人赌牌也掺和进去，偷爸爸的钱去赌。他练习千术练坏了上百副扑克牌。后来，迷途知返的小邵开始将反赌作为一种事业来做。2013年8月，小邵向海曙区社会组织服务中心申报海曙公益创投项目——戒赌吧，得到了支持。今年，他又续报了这个项目，准备在10个社区进行演示。

## 七夕并非专属于情人 看看古人如何过七夕

每年七夕未至，商家们就开始为这一年一度的中国情人节而忙活起来。但是在古代，过七夕可不是有情男女的专属活动。这一天，妙龄的女子或者新婚的少妇都会聚在一起祭月乞巧。而这“巧”不单单是指女红，它还包含着女子的聪明才智和培养子女的能力。与其说七夕是中国的情人节，还不如把它称为中国的女儿节更为贴切。

市民俗专家沈志远说老底子宁波，每每到了七夕这天，姑娘们都会用早稻制作美味的米馒头作为祭月的供品。当夜幕降临时，姑娘们会在家里安静的角落摆放好供品祭月，祭拜完后还要向明月请愿，希望能像织女一般心灵手巧，觅得如意郎君。

据传说，如果女子在七夕当晚站在葡萄架

下能听到牛郎织女的悄悄话，那她就能获得坚贞不渝的爱情。而这一天连露水也显得格外珍贵，古人常在七夕当天放置一个大碗用来积攒当晚的露水，第二天早晨再用碗中的露水清洗眼睛。

除了向往美好的爱情以外，待嫁的少女们还会聚在一起比巧，而比赛项目大多离不开女儿家最擅长的针线刺绣。对月穿线就是其中一种，在月光下将丝线穿过针孔以祈求织女能赐予灵巧的双手。

沈志远介绍道，古代男女在婚前无法来往，所以过七夕的多为女子，她们在这天举行各种活动，除了展示自己的才艺，最重要的还是表达自己对美好爱情和婚姻的向往。

实习生 毛超峰 记者 石承承

## 畅销书籍——《极端生物将给人类带来极端寿命》 全国免费发放通知

解决方案。受到患者的热烈欢迎！

有媒体评价说：此书揭示了生命的两大奇迹——不生病的秘诀、长寿的秘诀！堪称是一本慢性疾病读者的活字典、活辞海，你的一切病症、疑问都能在书中找到答案！本书图文并茂，语言通俗易懂，现向广大中老年慢性疾病患者免费发放，为确保不方便出门的中老年慢性疾病患者都能阅读到此书，您只需拨打电话即可在家坐等此书送到您手中！

免费申领热线：

400-118-6177

本书是正规出版物，在国家新闻出版总署网站输入CIP号(2013212407)即可查询书目详细信息。

书刊号 ISBN N978-7-5384-7149-6